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Overordnede rammer.
Samspillet mellem skole og SFO.
Lærere og SFO personale giver hinanden gensidig information.
 Indskolingen og SFO samarbejder om børnenes emotionelle og sociale udvikling, ligeledes om barnets trivsel. SFO deltager i fase2 netværk, og andre relevante møder omkring det enkelte barn. 
Skole/hjem samarbejdet.
En personale fra SFO deltager i samtaler i 0.klasse.SFO sender børn til bussen på forskellige tidspunkter i løbet af eftermiddagen, og til forskellige idræts aktiviteter i den lokale hal, som ligger ved siden af skolen. Forældrene giver besked på skoleintra om sygdom, fravær eller andet inden klokken 8.00 om morgenen.
Lektiecafe / Faglig fordybelse. 
Efter skolereformens indførelse i august 2014 har SFO ikke længere lektiecafe, som jo blev afløst af fagligfordybelse som ligger i skoletiden.
Dog kan det godt være personale fra SFO der varetager den faglige fordybelse.
Krop og bevægelse.
Vi bestræber os på at komme ud hver dag. SFO har tilbud om bål, forskellige køretøjer til legepladsen, aktiviteter på multibane og tarzan bane.
Der er også tilbud om forskellige aktiviteter i hallen.
Samarbejde.
SFO samarbejder med skolens lærer, forældre, plejefamilier / aflastningsfamilier, PPF, socialrådgivningen, tale-høre konsulenter, hallen, Hemmet Børnehus og andre foreninger.
Balancen mellem voksenstyrede aktiviteter og børns frie leg.
Efter reformens indførelse er SFO åbningstid ændret fra 29,5 timer til 19,5 timer, hvilket gør at der er meget mindre tid til beskæftigelse.
SFO prioritere dog stadig tilbud om voksenstyrede aktiviteter på niveau med børns fri valg.
Der indkøbes materiale efter ønsker, behov og økonomi.
Overgange.
SFO samarbejder med Hemmet Børnehus. Børnehaven kommer på 8 besøg i foråret inden skolestart, for at lære skolen, personalet og de andre børn at kende. De får ligeledes en læseven i en af de større klasser. SFO og skole får en overlevering fra Børnehaven inden skolestart. I forbindelse med indskrivning til 0.klasse inviteres forældre og børn til et møde hvor man hører om skolen og hvilke tilbud vi har. Formålet med samarbejdet er i høj grad at skabe den røde tråd i barnets liv, og i overensstemmelse med kommunens Børne unge syn. SFO og børnehaven har en nedskreven samarbejdsaftale.
Børn med særlige behov.
SFO samarbejder med lærerene/ forældrene omkring struktur, regler, arbejdsmetoder for det enkelte barn. Desværre følger der aldrig støtte med i SFO.
Kommunale mål
SFO arbejder ud fra vedtagne mål.

Særlig kendetegn ved Bork SFO.
Vi imødekommer børnenes behov der hvor de er. Vi giver frirum og mulighed for et åndehul efter en lang skoledag. Service til forældrene at vi sender til forskellige busafgange, og til aktiviteter i hallen.
Vi har tilbud om morgenmad til 50 kr. om måneden. Vi er et meget stabilt personale med plads til sjov og humor. Vi tager på udflugt, og små ture ud af huset. 
